

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 15/3 kl. 19.00 hos Axel.

Der er pt. følgende punkter på dagsordenen, referat er skrevet med blå i punktform.:

1. Valg af dirigent og referent

Rune valgt til dirigent og Inga referent

2. Nyt fra viceværten

Dørtelefon: Søren er i kontakt med firmaet for at få tjekket dørtelefonen
Trappevask: evt. ringe til firma til trappevask, mens vicevært er sygemeldt.

3. Evaluering af parkeringsordning og evt. forslag til ændringer

Axel har stadigvæk en del arbejde med at have kontakt til parkeringsfirmaet.

4. Afkølingsgebyr fra Affald Varme-undersøgelser/tiltag

Vi betaler for, at returvandet er for varmt. Vi besluttede, at der skal komme en VVS-mand at se på det. Rune tager kontakt.

5. Regnskab 2017

Datea tager sig af det.

6. Budget 2018

Datea. Ingen ændring til månedsbidraget. Vi vil gerne påskønne viceværtarbejdet og foreslår, at lønnen bliver hævet til 50.000 kr./år. Rune sender mail.

7. Forberedelse af generalforsamling den 19/4

7.a. Genvalg/nyvalg

7.b. Indkomne forslag

7.c. Praktik: Adgang, forplejning osv.

7.d. Indkaldelse

Punkt 7 samles her. Lokale: Møllestien. Kaffe bestilles ved centeret, Rune tager kontakt. Kristina køber kage, Axel sørger for drikkevarer. Rune indkalder og skriver herunder genvalg og nyvalg.
Indkomne forslag: Ændring af husorden.

8. Planlægning af fælles arbejdsdage med Åparken 8.

Første weekend i maj 5.5.

9. Eventuelt

Altaner: der nedsættes et udvalg specielt til at tage sig af at undersøge muligheder for altaner herunder priser. Det kræver en ekstraordinær generalforsamling at tage beslutning om altaner.

31.3.18 Inga